

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Diplomáciai alapismeretek
A tantárgy neve angol nyelven:	Introduction to Diplomacy
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-DIPALI-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Társadalomtudományok és Nemzetközi Tanulmányok Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja, hogy a hallgatók megismerjék a diplomácia elméleti és gyakorlati összefüggéseit. Az összefüggések birtokában el tudnak mélyülni a számukra későbbiekben fontos területeken. A tárgy keretei között volt és jelenlegi diplomaták adják át tudásukat. A tárgy által lefedett tudásanyag kiterjed a diplomáciai minden területére. Fontos különbséget tenni a nemzetközi kapcsolatok, a külpolitika és a diplomácia között. Ezek egymást átfedő területek, de a kurzus a diplomáciára koncentrál.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tárgy a diplomácia alapkérdéseit járja körül koncentrálna az alapirodalmakra és lehetőséget nyújtva az elmélyülő tudás megszerzése irányainak bemutatására a hallgatói igények mentén.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatóknak összetett feladatokat kell elvégezniük. A feladatok egyéni és csoportos, valamint írásos és szóbeli feladatokat is tartalmaznak. A feladatokat a hallgatók igényei és egyéni érdeklődési köre alapján egyedien kerülnek kialakításra a kurzus kezdetén.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A tantárgy értékelése összetett. A kurzus látogatása alapkövetelmény. Ezen felül az egyéni és csoportos munka, valamint a szóbeli és írásos munka is értékelésre kerül.

Megajánlott jegy adható: Igen.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Henry Kissinger: Diplomacy, Simon & Schuster, 1994 (Ez a diplomáciai alpműve, amely kikerülhetetlen minden diplomáciával foglalkozni kívánó hallgató számára.)
- John Baylis et al (ed.): The Globalization of World Politics, Oxford University Press, 2020